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Por que ficamos tontos quando giramos?

Se pudéssemos olhar dentro da nossa orelha interna, veriamos que 0S canais
semicirculares se relinem em uma dilatagdo chamada utriculo. Além disso, perceberiamos que o
interior dos canais semicirculares e do utriculo € coberto por pequenos cilios — ou seja, por pelos
muito finos — e também é preenchido por um liquido, em que flutuam cristais de carbonato de
calcio. Pois bem: de acordo com a posicdo da cabeca, esses cristais tocam os cilios dos canais
semicirculares e o utriculo. A partir disso, é transmitida a informacdo que permite ao cerebelo
interpretar a posi¢ao do corpo.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_193.pdf>. (Fragmento).

Questédo 1 - Identifique o trecho que apresenta uma locucgéo prepositiva:

() “Além disso, perceberiamos que o interior dos canais semicirculares e do utriculo [...]"

( )‘..] etambém é preenchido por um liquido, em que flutuam cristais de carbonato de célcio.”
( )“[..] e transmitida a informac&o que permite ao cerebelo interpretar a posi¢édo do corpo.”

Questao 2 — A locugéao prepositiva, no trecho identificado acima, estabelece a relacéo de:
( ) causa.

() adicao.

() finalidade.

Questao 3 — Releia:

“Se pudéssemos olhar dentro da nossa orelha interna, veriamos que 0s canais semicirculares se
reunem em uma dilatagcdo chamada utriculo.”

Nesse segmento, h4 uma locucéo prepositiva. Localize-a:

Questao 4 — Sublinhe a locucao prepositiva na passagem:

“Pois bem: de acordo com a posigcao da cabeca, esses cristais tocam os cilios [...]”

Questao 5 — A locucgéo prepositiva é encerrada com uma preposi¢cao. Qual preposicdo encerra a
locucao sublinhada anteriormente?
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